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2021. szeptember 3., péntek

A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN,
FATIMÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 95. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Örömteli harangszóval fogadtak Engem Európában, mert elérkezett az idő, hogy ismét
összegyűjtsem tanítványaimat. Azokat, akik Velem voltak a múltban, akik részesei voltak  földi
utamnak, akik az Igém szerint éltek, akik megtartották Parancsolataimat, akik életüket mások
szolgálatára fordították.

Azért jövök ma, Európába és az egész világba, hogy minden tudat belülről szemlélje a dolgokat,
és a bensőjén, nem pedig az elméjén keresztül, érezhesse és megérthesse, milyen ez a világ
valójában, egy káosszal, zavarodottsággal és szenvedéssel teli bolygó.

De nem azért jöttem, hogy megismételjem ezeket a dolgokat, mert tudom, hogy már ismeritek
ezeket. Amit tudnotok kell, társaim, az az, hogy itt az ideje a megoldás megkeresésének.

Ez nem külső megoldás lesz, hanem belső megoldás, az arról való mély és igaz meggyőződés,
hogy feltétlenül egyesülnötök kell Istennel.

Így megengeditek, hogy mennyei Papságom megvalósuljon ezen a bolygón, mindazokon
keresztül, akik ebben a nemzetségben, ebben a munkában, ebben a szent feladatban
szolgálnak Nekem.

Szükségem van arra, hogy nézzetek a belsőtökbe, és ne a dolgok tökéletlenségét lássátok,
hanem felismerjétek Isten Kegyelmét, azt a Kegyelmet, amely vezet és fenntart titeket
mindezideig.

Ily módon minden balsors, ami körülöttetek van, eltörpül; mert az igazi tanítvány a kihívásokon,
a célokon, a szent Cél teljesítésén keresztül kovácsolódik.

Szükségem van arra, hogy Európa felébredjen kényelmének álmából, és kész legyen ezeknek
az időknek az azonnali cselekedeteire, a szolgálatra, amely magában foglalja és kielégíti a
nemzetek - különösen a legszegényebb nemzetek, például Afrika - szükségleteit.

Ily módon hajlandóságuk, önátadásuk, valódi önadakozásuk által más lelkeket is arra
buzdítanak, hogy gyakorolják ugyanezt, hogy ez az adósság, amely Európáé, különösen Dél-
Amerika iránt, egyszer és mindenkorra törleszthető legyen; és már ne legyen több
következménye, olyan sebek vagy jelek, amelyek emlékeztetnék testvéreiket mindarra, amit
más időkben tettek.

Lys Királysága szentélyén keresztül azért jöttem, hogy megadjam nektek a megbocsátás
lehetőségét, hogy lehetséges legyen számotokraa a megváltás.

Ezért bátran és határozottan készüljetek fel. A vészhelyzet csak fokozódni fog, a kereslet csak
növekedni fog. Ideje kikovácsolni az igaz tanítványt, az önfeláldozó lelket, aki feláldozza magát
Értem. Ily módon nem lesz akadályom, hogy közbenjárjak értetek és nemzeteitekért.
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Európa szívéből kell fakadnia a tudat átalakulásánnak; önfeláldozó, feltétel nélküli, tettre kész,
érett, bölcs és odaadó tudattá kell válnia; olyan tudattá, amely jótékonyságot, jót, békét,
testvériséget és együttműködést kovácsolhat; és nem pedig a legszegényebb országok
leigázását.

Mindenki felelős azért, ami ma a világban történik; mindenki a maga szintjén, mindenki a maga
iskolája szerint. Azonban egy a sors, egy az út, és egy az igazság, mégpedig az, amelyet ma
elhozok nektek, hogy  felnyissam a szemeteket, a tudat szemét, hogy szívetek átérezze
mindazt, amit mondok nektek.

Ily módon tudom belétek helyezni a Terveimet, bizalom és hűség, készség és válaszadás
közepette, melyeknek belőletek kell fakadni ahhoz, hogy a Hierarchia beavatkozhasson és
segíthessen.

Kezemen keresztül megvilágítom Atyám Terveit, és bemutatom azokat egész Európának és az
egész világnak.

Úgy döntöttünk, hogy visszatérünk ide, még ha a világ más részein lévő szükségletek
nagyobbak is, mert ha nem következik be váltazás ezen a helyen a tudat gyökeréből kiindulva,
akkor az emberiség többi részében sem lesz változás. Ezzel megérthetitek, társaim, hol
kezdődött minden, honnan származik a letérés az útról.

A Szeretet által jövök, hogy elhelyezzem Fényemet és Bölcsességemet, hogy felébredjenek az
Új Krisztusok és odaadják magukat a szolgálatra.

Az európai imacsoportok és zarándokok közötti egység mindig nagyon fontos lesz. Most, hogy a
következmények és a káosz szétválasztott titeket egymástól, méh inkább össze kell fognotok,
mint valaha; de szívből és valóban tartsatok össze, a az embertársaitok iránti testvériség és
testvéri szövetség mély érzésével.

Ezzel nyitva tartjátok majd az Irgalmam felé vezető ajtót, és Európát nem sújtja majd oly
mértékben mindaz, amit nem jól csinált.

Tudjátok, társaim, hogy az Isteni Igazságszolgáltatás ajtaja kinyílófélben van. Azt akarom, hogy
önfeláldozásotokon, odaadásotokon és lemondásotokon keresztül feltartóztathassam ezt az
ajtót, hogy ne nyíljon ki, és így Szívem Irgalmának folyama kiömölhessen Európára és az egész
világra, amint az egykor Lengyelországban történt, amikor Felfedtem a világnak Isteni és
Felfoghatatlan Irgalmasságomat.

Azt akarom, hogy lelketek áldozza oda magát Szeretetemnek. Azt akarom, hogy lelketek legyen
a mentség a világ által napról napra elkövetett hibákra; mert e bolygó egyensúlya megbomlott,
kibillent és meghasonlott.

Nektek olyan értékes dolgoknak kell lennetek a Kezemben, olyan eszközöknek kell lennetek,
amelyek révén előmozdíthatom a békét és a Terv megvalósulását. Ily módon, társaim, sokak,
nagyon sokak számára véget ér majd a szenvedés és a gyötrődés.

Hadd váljanak európai nemzeteitek a menekültek számára menedékké és oltalommá, mert Én
vagyok az, Aki kopogtatok nemzeteitek, kormányaitok és otthonaitok ajtaján, hogy
befogadhassatok Engem.

Sokszor jártam ezen a földön, Európa földjén. Sokszor utasítottak el gyermekként, szenvedő
anyaként, beteg öregként, olyan emberként, akit azért nem fogadnak el, mert külföldi.



Association Mary
Message of Christ Jesus

Voice and Echo of the Divine Messengers
www.mensajerosdivinos.org

Most, hogy Szeretetem hajtóereje által tudatotok kitágult, arra hívlak benneteket, hogy
újuljatok meg, mégpedig bátorságban és nem a bűntudatban. Arra hívlak benneteket, hogy
érezzétek az örömöt, hogy képesek vagytok helyesen cselekedni és képesek vagytok felhagyni
a helytelen cselekedetekkel; azokkal, amelyek nem tartoznak sem a Törvényhez, sem a
Tervhez, amelyek nem tartoznak a testvériséghez, sem a testvéri szövetséghez.

Váljon érzékenyebbé a szívetek, nyugodjon meg az elmétek, nyíljon meg a szellemetek, hogy az
Európában annyira fontos időszakra vonatkozó Terveimet belétek helyezhessem.

Így sok benső központ hasznára válik majd ennek a kontinensnek és az egész világnak, mert
tanítványaim következetessége által a beavatkozás mélyebb és közvetlenebb lesz.

Azért jöttem, hogy a tudomásotokra hozzam a dolgokat és nem azért, hogy büntetésről
beszéljek. Azért jöttem, hogy időben beszéljek veletek, mielőtt lejár az idő. A bolygó ezen
régiójának Testvérisége arra vár, hogy igent mondjatok.

Emiatt fontos, hogy alakítsátok át a formákat, sőt az eljárásokat is. A Hierarchia követése és
kísérése nem csak az, hogy egyesülünk Vele. A Hierarchia követése és kísérése a Hierarchiát
éli, reagál rá, cselekszik.

Elhoztam ide, Európába a Kegyelem Irgalom Rend Dél-Amerikában tartózkodó csoportjának egy
részét, hogy érezzétek, hogy támogatnak titeket; hogy tudjátok, hogy Szent Szíveink kivételező
szeretettel a Fatimai Királyságban lesznek, és mivel a fatimai királyságban lesznek, egész
Európával lesznek, elkísérve minden szükségletet, helyzetet, szándékot és könyörgést, még a
Távol-Keleten is.

Ezért fel kell készülnötök az idők végének utolsó ciklusára; itt a pillanat és itt az óra.

Én kinyitom előttetek Szívem ajtaját, hogy beléphessetek Szellemem Templomába, és
közösségbe léphessetek Bölcsességem és Szeretetem Forrásával.

Azért jöttem, hogy bátorrá tegyelek titeket. Azért jöttem, hogy bátorítsalak benneteket, hogy
éljetek az eltökéltség tüzében, hogy amit fel kell építeni, azt egyszer s mindenkorra építsétek
fel.

Azért jöttem, hogy Áldásomat hozzam Európába, mert Szívem szereti ezt a földrészt, amelynek
olyan értékes gyökerei és hagyományai vannak, amelyek fokozatosan veszendőbe mentek a
modernitás miatt.

Az európaiak dolgos nép, és ezt megosztották és továbbadták utódaiknak, sok
leszármazottjuknak, akik Dél -Amerikában és a világ más részein vannak. Továbbra is hajtsa
előre ez a munkaszellem a Terv megvalósulását.

Így azért jöttem, hogy rátok hagyjam ezt az üzenetet erre az új Maratonra, hogy tudjátok, hogy
itt vagyok, Atyám feltétel nélküli Szelleme alatt, aki az Atyátok, a mi Mennyei Atyánk.

Azért jöttem ebbe a belső Szentélybe, hogy megtartsam ezt a megújulást hozó Úrvacsorát, ezt
az Úrvacsorát, amelyben megerősíthetitek fogadalmaitokat, hogy ezáltal a Szeretet és
Megváltás Terve megvalósulhasson.

Ünnepeljétek meg ezt a pillanatot azokért, akik nem tudják megünnepelni. Dicsérjétek ezt a
pillanatot azokért, akik nem tudják dicsérni, mert a alávetettség és a rabszolgaság, a elűzetés
és a háború, a megsemmisülés és a káosz csendjében vannak.



Association Mary
Message of Christ Jesus

Voice and Echo of the Divine Messengers
www.mensajerosdivinos.org

Ismerjétek fel, hogy nem vagytok egyedül, és ahogy a Kezem felétek tárul, Szívem kitágul a
világ felé, hogy mindenki a Békém Sugarai alatt lehessen.

Ajánljátok fel ezt az Isteni Irgalmasság Maratonját Mesteretek és Uratok Európára, Afrikára és a
Közel-Keletre vontkozó összes Tervéért.

A Munkának most mindenképpen ki kell terjednie, nemcsak Irgalmasságom Munkájának, hanem
a humanitárius küldetések Munkájának is, mert Szeretetemnek továbbra is enyhítenie kell az
ártatlanok szenvedését.

A Békémet adom nektek, és arra kérlek titeket, hogy menjetek az Én Békémben, bízva abban,
hogy új idő jön. Ez a Mennyek Országának, az Új Emberiségnek, a béke ezer évének eljövendő
ideje.

Áldalak titeket szellemi Papságom alatt, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


